



当地时间25日凌晨,美国田纳西州纳什维尔市发生了一起爆炸,导致至少3人受伤。此次爆炸发生在纳什维尔市的市中心,周围有大量商铺。图为救援人员在现场搜救。

FBI调查500条圣诞爆炸案线索 美媒称已锁定一嫌犯

中新网12月27日电 综合报道,当地时间26日,美国联邦调查局(FBI)官员表示,在圣诞节田纳西州纳什维尔市一辆汽车爆炸后,执法部门正在调查500多个线索。另据美媒称,有消息指,一白人男子为爆炸案相关嫌疑人之一。

据报道,25日,美国田纳西州纳什维尔市中心一辆停靠在路边的房车发生爆炸,造成3人受伤和至少41家商店损毁。美国执法人员拒绝透露爆炸事件的相关人员的姓名。FBI特工科涅斯基26日称,“我们有500多个调查线索,我们正在跟进其中的每一个。”科涅斯基说,“因此,我们正在寻找好几个人。”

而美国哥伦比亚广播公司(CBS)称,公开记录显示,调查已集中在名为安东尼·华纳的63岁男子身上。报道称,华纳的房

车与爆炸的房车相似。美国调查人员正在调查其位于纳什维尔东南约18公里处的两层房屋,尤其关注其地下室。

据报道,26日,美国田纳西州州长比尔·李(Bill Lee)视察了现场,他在社交媒体上说,爆炸没有致人死亡是一个“奇迹”。在给美国总统特朗普的一封信中,李要求联邦政府发布紧急声明,以援助救灾工作。

据此前报道,爆炸发生地距离美国电话电报公司(AT&T)的办公大楼仅一个街道。这是该电信运营商的电话交换机中心。爆炸事件损坏了其部分设备。该企业当日发表声明称,纳什维尔地区的用户受到了影响,正在尽快恢复相关服务。

由于通讯服务受到影响,美国联邦航空局(FAA)25日暂停了纳什维尔国际机场的航班。

拜登批特朗普拖延新冠纾困案: 恐造成毁灭性后果



资料图:美国当选总统拜登。

中新网12月27日电 综合美媒报道,当地时间26日,美国当选总统拜登

据报道,美国参众两院日前通过新版新冠纾困法案,但截至当地时间26日晚,特朗普仍未签署,而许多美国政府给予失业者的补助都在当天失效。

特朗普表示,尽管该法案基本上满足了其政府的预算提议,但没有提供足够的直接支付资金,且包括“浪费和不必要的项目”。

对此,拜登26日警告,纾困法案与维持联邦政府运作的预算相捆绑,若特朗普继续拖延且拒绝签署,恐怕会造成“毁灭性后果”。

拜登称,“这种不负责任的行为会产生毁灭性的后果”,“今天,约有1000万美国人会失去失业救济金。”

加拿大首度确诊感染变异新冠病毒病例

中新社多伦多电 加拿大人口最多的省份安大略省当地时间26日公布,已首度确诊感染在英国出现的变异新冠病毒的病例。这也是加拿大最早发现的感染该变异病毒的病例。

该省证实,确诊感染变异病毒的是一对来自多伦多以东的杜兰地区(Durham)的夫妇。他们尚无已知的旅行史或密切接触史,目前正在自我隔离。

该省卫生部门表示,由于有国际旅行者入境,发现新的变异新冠病毒并非意外。同时,相关研究表明,在英国发现的变异病毒更易传播,但尚无证据表明其可能导致严重病情,也无证据表明加官方审批通过的

疫苗对它的效果会降低。

加拿大已从12月14日开始在各地陆续展开新冠疫苗接种。目前该国已审批通过辉瑞与莫德纳研发的两款新冠疫苗。但疫情增势尚未得到遏制。在圣诞节前一周,日均新增病例逾6600例。

安大略省于26日开始实施全省“封城”措施,以遏制眼下严峻的疫情。北部地区封禁14天,人口与经济活动集中的南部地区的封禁期则为28天。在封禁期内,绝大多数零售店只

可提供预约取货或送货上门服务;超市等售卖基本生活物品的商家仅可开放50%客容量;餐饮业不得经营堂食;雇主应尽量安排员工居家办公;学校须一律改上网课。

安大略省政府表示,无论联邦政府是否提供支持,该省都准备自行采取行动,在多伦多皮尔逊国际机场实施病毒检测计划。

该省医疗官已呼吁民众,出省旅行仅限于必要目的。但加媒报道,仍有大批乘客在圣诞假期到来之



拜登补充说,看到国会议员听从美国民众的要求,在疫情期间达成妥协,他感到“鼓舞”。他说:“特朗普总统应该加入他们,确保数百万美国人在这个节假日有饭吃,有屋住。”

际搭乘飞机外游。

在最近的约两周内,安大略省每日新增病例均超过2000例。全省封禁令于12月21日宣布之前的四周内,该省新冠感染者住院病例数增长了74%,重症监护室的使用量则是9月初的20倍。目前累计病例数占全国总数的35%的魁北克省,从圣诞节当天开始在全省关闭所有“非必需”行业的商家。中部的曼尼托巴省则从11月12日起,已对“非必需”商户全面封禁。

加拿大自12月21日起暂停所有来自英国的商业和私人客运航班入境。目前这一入境禁令将持续至2021年1月6日。

柬埔寨时隔多日再现新冠确诊病例

中新网金边12月27日电 柬埔寨卫生部27日消息称,柬埔寨当天通报新增1例新冠肺炎确诊病例,新增治愈出院1例。

此前,柬埔寨连续5日无新增病例记录。27日新增病例为境外输入,43岁印尼男性于12月25日从新加坡抵柬后被确诊感染新冠肺炎。同机50名乘客的核酸检测呈阴性反应,分别在两家酒店隔离。

尽管疫情趋于缓和,柬埔寨官方仍坚持严密防控。柬埔寨卫生部要求,为了有效遏制疫情扩散蔓延,卫生部禁止私人医院和诊所收治新冠肺炎疑似病人。

柬埔寨卫生部说,如有病人出现新冠肺炎疑似症状,私人医院或诊所必须拒绝收治,须立刻向卫生部门通报,并将病人送到政府医院。所有私人医院和诊所须提供口罩、酒精或洗手液。如

果有新冠肺炎疑似病人前往问诊,须立刻进行室内消毒。

柬埔寨卫生部规定,医疗垃圾须有一套严格的分类处置,用醒目的黄色垃圾桶,标有医疗废物专用警示标识,医院必须将疑似携带新冠病毒的医疗垃圾在800度的焚化炉中焚烧。

截至12月27日上午,柬埔寨累计确诊364例,累计治愈356例,在院治疗8例。

首批新冠疫苗运抵希腊 疫苗接种工作即将启动

中新网12月27日电 据希腊《中希时报》报道,根据希腊国家公共卫生组织(EODY)26日公布的数据,目前希腊累计确诊新冠肺炎病例135114例,累计死亡4553例。另一方面,希腊接收的首批9750剂新冠疫苗已于25日运抵,疫苗接种工作将启动。

当地时间26日傍晚,希腊国家公共卫生组织(EODY)宣布,过去24小时希腊新增262例新冠病毒肺炎确诊病例。目前累计确诊135114例。当日新增死亡46例,累计死亡4553例。

根据希腊国家公共卫生组织的数据,在25日新增的617例病例中,6例来自境外输入,其余则是本土

新增病例。

另一方面,希腊接收的首批9750剂新冠疫苗已于当地时间12月25日运抵希腊境内。

这批疫苗将首先被存储在特别建立的仓库中,并从那里向分布在全国境内的疫苗接种中心进行分发。一线医护人员和养老院中的居民将优先接种疫苗。

27日,希腊将在位于雅典的Evangelismos、Sotiria、Attikon、Thrasio和Asclepion这五家医院开展首次疫苗接种工作。首先接种疫苗的将是一名护士和一位老人。希腊总统萨克拉罗普卢和总理米佐塔基斯也将接种疫苗。

28日,部分疫苗将转交

给位于塞萨洛尼基、约阿尼纳、拉里萨和帕特雷的定点医院。29日起医护人员将接受疫苗接种。到本月底,希腊将再收到83850剂疫苗,2021年1月底再迎来429000剂疫苗,到2月底时再有333450剂疫苗抵达希腊。

根据欧洲疾病预防控制中心(ECDC)本周发布的最新新冠疫情“红绿灯”地图显示,由于实施了一系列的限制措施,希腊的疫情状况已逐步好转,在疫情地图上被标记为绿色,即表示近14天平均每10万人新增确诊少于25例,且检测阳性率低于4%。

为便于欧盟国家在疫情期间采取边境管控等限制人员自由流动的措施时提供参考依据,欧盟于今年10月公布了欧洲地区新冠疫情“红绿灯”地图。地图信息涵盖了最近14天内欧盟成员国和英国平均每10万人报告新增确诊病例数、新冠检测率和检测阳性率。而目前欧盟大多数国家仍标记为黄色。

希腊政府发言人佩萨斯26日称,政府的首要任务是使学校能够尽快重新开放,如果疫情形势继续朝着好的方面转变,各阶段学校很有可能在明年1月8日开学。但多位希腊医学专家都表示不赞成该计划。

PT. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

MILTON PASTILLES 糖果
幾十年來,家喻戶曉
清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILLES CANDY
Terkenal selama puluhan tahun
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

COMBO®
Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml